
PROTOKÓŁ nr XXV/2025 

Z XXV SESJI RADY MIEJSKIEJ SIERPCA 

z dnia 26 listopada 2025 roku. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Obrady XXV sesji Rady Miejskiej Sierpca IX kadencji otworzył o godz. 13:00 

Przewodniczący Rady Miejskiej Sierpca, p. Dariusz Malanowski, stwierdzając 

jednocześnie quorum uprawniające Radę do podejmowania uchwał – załącznik 

nr 1, a zakończone zostały o godz. 15:17 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Justyna Babecka 

2. Artur Dariusz Balcerowski 

3. Przemysław Bukowski 

4. Zbigniew Długokęcki 

5. Joanna Frej 

6. Waldemar Frydrychowicz 

7. Barbara Gil 

8. Krzysztof Kacperski 

9. Dariusz Malanowski 

10. Michał Roznoch 

11. Krzysztof Rudowski 

12. Dariusz Sieciński 

13. Wojciech Andrzej Skorłutowski 

14. Krzysztof Skrzyński 

15. Joanna Marta Szewczykowska 

2. Przyjęcie dziennego porządku obrad. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, zapytał, czy są jakieś uwagi do porządku 

obrad? Żadne uwagi nie zostały zgłoszone, wobec czego Przewodniczący RM 

poddał dzienny porządek obrad pod głosowanie. 

 Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie dziennego porządku obrad. 

Rada w Głosowaniu: 14 – „za”, 0- „przeciw”, 0 – wstrzym. się – przyjęła dzienny 

porządek obrad – załącznik nr 2 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 



Długokęcki, Joanna Frej, Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, 

Dariusz Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Krzysztof 

Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

NIEOBECNI (1) 

Wojciech Andrzej Skorłutowski 

3. Przyjęcie protokołu z XXIII i XXIV sesji RM. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, poinformował, że protokoły z XXIII i XXIV sesji 

RM znajdują się w Biurze Rady i jeśli do końca sesji nie zostaną zgłoszone do nich 

uwagi, protokoły uważa się za przyjęte. 

 4. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady oraz Przewodniczących Komisji. 

Jako pierwszy głos zabrał Przewodniczący Komisji Rewizyjnej p. A. Balcerowski, który 

poinformował o dwóch przeprowadzonych przez Komisję kontrolach dotyczących 

wybranych inwestycji prowadzonych na terenie miasta Sierpca – budowa żłobka w 

mieście Sierpc oraz przebudowa ul. Jana Pawła II od ul. Piastowskiej do ul. Konstytucji 

3 Maja, drugą kontrolą była kontrola CKiSZ w Sierpcu pod względem realizacji zadań 

narzuconych przez samorząd, które to kontrole przebiegły pozytywnie. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, p. K. Kacperski, przedstawił tematykę posiedzenia 

w dniu 25 listopada br. Na temat przebiegu i tematyki posiedzenia Komisji Oświaty w 

dniu 17 listopada br. informacji udzielił jej Przewodniczący, p. W. Frydrychowicz. 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, p. K. Skrzyński, omówił tematykę i przebieg 

posiedzenia Komisji w dniu 18 listopada br. Poinformował również o wizycie w MZDW 

w Warszawie w celu podjęcia rozmów na temat wyprowadzenia ruchu ciężkiego z 

terenu miasta, składając jednocześnie podziękowania Staroście Sierpeckiemu,  

p. P. Burzyńskiemu, za współpracę w tym zakresie Jako kolejny głos zabrał 

Przewodniczący Komisji ds. nazewnictwa ulic i placów, p. Z. Długokęcki, informując o 

dwóch posiedzeniach Komisji w dniach 13 i 19 listopada br. , w trakcie których 

rozpatrzono wnioski o nadanie nazwy trzech nowych ulic. O głos jeszcze raz poprosił 

Przewodniczący Komisji Oświaty, p. W. Frydrychowicz, wyrażając podziękowania dla 

pracowników MOPS w Sierpcu za ich codzienne zaangażowanie, życzliwość i 

 wrażliwość na potrzeby drugiego człowieka. Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, 

poinformował o wpłynięciu analizy oświadczeń majątkowych z odpowiednich 

Urzędów Skarbowych i od Wojewody Mazowieckiego oraz udzielił Informacji na 

temat działalności Radnych w okresie międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie Burmistrza o pracy między sesjami. 

Burmistrz, p. J. Perzyński, przedstawił sprawozdanie za okres od 25 października 2025 r. 

do 21 listopada 2025 r. -  załącznik nr 3. 

 6. Uchwała RM ws. przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Sierpc na 

okres od 1 stycznia 2026 roku do 31 grudnia 2029 roku. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, poprosił o głos Pełnomocnika Burmistrza  

ds. Realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii p. Grzegorza Żelasko, który 

przedstawił najistotniejsze składowe i założenia programu. 



 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Sierpc na 

okres od 1 stycznia 2026 roku do 31 grudnia 2029 roku. 

Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

208/XXV/2025 RM  ws. przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Sierpc na 

okres od 1 stycznia 2026 roku do 31 grudnia 2029 roku - załącznik nr 4 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Justyna Babecka, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, Waldemar Frydrychowicz, 

Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof 

Rudowski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

BRAK GŁOSU (2) 

Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski 

NIEOBECNI (1) 

Wojciech Andrzej Skorłutowski 

7. Uchwała RM ws. kontynuacji dzierżawy nieruchomości w drodze bezprzetargowej 

na okres 3 lat - ul. Płocka. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, zapytał, czy są pytania do projektu uchwały? 

Żadne pytania nie zostały zgłoszone, wobec czego Przewodniczący RM poddał 

projekt uchwały pod głosowanie. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. kontynuacji dzierżawy nieruchomości w drodze bezprzetargowej na 

okres 3 lat - ul. Płocka. 

Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

209/XXV/2025 RM  ws. kontynuacji dzierżawy nieruchomości w drodze 

bezprzetargowej na okres 3 lat - ul. Płocka - załącznik nr 5 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Justyna Babecka, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, Waldemar Frydrychowicz, 

Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof 

Rudowski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

BRAK GŁOSU (2) 

Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski 

NIEOBECNI (1) 

Wojciech Andrzej Skorłutowski 



8. Uchwała RM ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz 

najemcy lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu 

przynależnego do sprzedawanego lokalu - ul. Kwiatowa 9. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz najemcy 

lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu przynależnego do 

sprzedawanego lokalu - ul. Kwiatowa 9. 

Rada w głosowaniu: 13 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

210/XXV/2025 RM  ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz 

najemcy lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu 

przynależnego do sprzedawanego lokalu - ul. Kwiatowa 9 - załącznik nr 6 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz Malanowski, 

Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna 

Marta Szewczykowska 

BRAK GŁOSU (1) 

Przemysław Bukowski 

NIEOBECNI (1) 

Wojciech Andrzej Skorłutowski 

9. Uchwała RM ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz 

najemcy lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu 

przynależnego do sprzedawanego lokalu - ul. Wiosny Ludów 9. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz najemcy 

lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu przynależnego do 

sprzedawanego lokalu - ul. Wiosny Ludów 9. 

Rada w głosowaniu: 13 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

211/XXV/2025 RM  ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz 

najemcy lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu 

przynależnego do sprzedawanego lokalu - ul. Wiosny Ludów 9 - załącznik nr 7 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz Malanowski, 

Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna 

Marta Szewczykowska 

BRAK GŁOSU (1) 



Przemysław Bukowski 

NIEOBECNI (1) 

Wojciech Andrzej Skorłutowski 

10. Uchwała RM ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz 

najemcy lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu 

przynależnego do sprzedawanego lokalu - ul. Wyzwolenia 1. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz najemcy 

lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu przynależnego do 

sprzedawanego lokalu - ul. Wyzwolenia 1. 

Rada w głosowaniu: 13 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

212/XXV/2025 RM  ws. sprzedaży z bonifikatą w drodze bezprzetargowej na rzecz 

najemcy lokalu mieszkalnego wraz z udziałem we współwłasności gruntu 

przynależnego do sprzedawanego lokalu - ul. Wyzwolenia 1- załącznik nr 8 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz Malanowski, 

Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna 

Marta Szewczykowska 

BRAK GŁOSU (1) 

Przemysław Bukowski 

NIEOBECNI (1) 

Wojciech Andrzej Skorłutowski 

11. Uchwała RM ws. nadania nazwy nowo powstałej ulicy w Sierpcu. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, o głos poprosił Przewodniczącego Komisji  

ds. nazewnictwa ulic i placów, p. Z. Długokęckiego, który odczytał protokoły z 

posiedzeń Komisji z dnia 13 listopada 2025 r. w sprawie nadania nazwy nowo 

powstałej ulicy – ul. Wesoła, 19 listopada 2025 r. w sprawie nadania nazwy nowo 

powstałej ulicy zlokalizowanej w drodze wewnętrznej – ul. Chmielowa, 13 listopada 

2025 r. w sprawie nadania nazwy nowo powstałej ulicy zlokalizowanej w drodze 

wewnętrznej – ul. Lawendowa. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. nadania nazwy nowo powstałej ulicy w Sierpcu. 

Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

213/XXV/2025 RM  ws. nadania nazwy nowo powstałej ulicy w Sierpcu -  

załącznik nr 9 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

 



Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Krzysztof Kacperski, Dariusz Malanowski, Michał Roznoch, 

Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

BRAK GŁOSU (2) 

Przemysław Bukowski, Barbara Gil 

NIEOBECNI (1) 

Wojciech Andrzej Skorłutowski 

12. Uchwała RM ws. nadania nazwy nowo powstałej ulicy w Sierpcu zlokalizowanej w 

drodze wewnętrznej. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. nadania nazwy nowo powstałej ulicy w Sierpcu zlokalizowanej w 

drodze wewnętrznej. 

Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

214/XXV/2025 RM  ws. nadania nazwy nowo powstałej ulicy w Sierpcu zlokalizowanej 

w drodze wewnętrznej - załącznik nr 10 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Krzysztof Kacperski, Dariusz Malanowski, Michał Roznoch, 

Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

BRAK GŁOSU (2) 

Przemysław Bukowski, Barbara Gil 

NIEOBECNI (1) 

Wojciech Andrzej Skorłutowski 

13. Uchwała RM ws. nadania nazwy nowo powstałej ulicy w Sierpcu zlokalizowanej w 

drodze wewnętrznej. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. nadania nazwy nowo powstałej ulicy w Sierpcu zlokalizowanej w 

drodze wewnętrznej. 

Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

215/XXV/2025 RM  ws. nadania nazwy nowo powstałej ulicy w Sierpcu zlokalizowanej 

w drodze wewnętrznej - załącznik nr 11 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Krzysztof Kacperski, Dariusz Malanowski, Michał Roznoch, 



Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

BRAK GŁOSU (2) 

Przemysław Bukowski, Barbara Gil 

NIEOBECNI (1) 

Wojciech Andrzej Skorłutowski 

14. Uchwała RM ws. wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia 

zintegrowanego planu inwestycyjnego dla części dz. nr ewid. 4281 oraz rejonu ulic: 

Żeromskiego i Bojanowskiej w Sierpcu. 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Burmistrz, p. J. Perzyński, wyjaśniając, że 

uchwała jest zgodna z ustawą z dnia 7 lipca 2023 r. o planowaniu i 

zagospodarowaniu przestrzennym i w tym przypadku jeden z inwestorów wystąpił z 

wnioskiem o zmianę planu dotyczącego jego obszaru oraz obszaru przylegającego, 

zwanego w nomenklaturze formalnej zintegrowanym planem inwestycyjnym. Ustawa 

pozwala na taki ruch inwestorowi, jeśli wykona pewne działania dające korzyść 

najbliższemu otoczeniu, w domyśle miastu. Dla uzupełnienia wypowiedzi Burmistrza 

została wyświetlona mapka stanowiąca załącznik do projektu, pokazująca zakres 

prac, które w toku negocjacji z inwestorem powinny zostać wykonane w zamian za 

dopuszczenie zmiany na fragmencie jego działki. Dodał, iż w ramach tego obszaru 

zostaną wybudowane chodniki, poprawiona jezdnia i przebudowane skrzyżowanie z 

ul. Bojanowską a efektem tego może być zgoda na zmianę planu dotycząca 

funkcjonowania tam myjni samochodowej. W uzupełnieniu dodał, że projekt 

uchwały zawiera jeden punkt, który musi być uzupełniony, gdyż, zgodnie z ustawą, 

Rada Miejska wyznacza osobę odpowiedzialną za negocjacje z inwestorem. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, zapytał, kto z radnych byłby chętny do 

współpracy? Spośród radnych nie padły żadne zgłoszenia, wobec czego 

Przewodniczący RM zaproponował kandydaturę Wiceprzewodniczącego RM,  

p. K. Rudowskiego, który wyraził zgodę. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia zintegrowanego 

planu inwestycyjnego dla części dz. nr ewid. 4281 oraz rejonu ulic: Żeromskiego i 

Bojanowskiej w Sierpcu. 

Rada w głosowaniu: 10 – „za”, 0 – „przeciw’, 1 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

216/XXV/2025 RM  ws. wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia 

zintegrowanego planu inwestycyjnego dla części dz. nr ewid. 4281 oraz rejonu ulic: 

Żeromskiego i Bojanowskiej w Sierpcu - załącznik nr 12 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Dariusz Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, 

Dariusz Sieciński, Joanna Marta Szewczykowska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Skrzyński 

BRAK GŁOSU (3) 

Przemysław Bukowski, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski 



NIEOBECNI (1) 

Wojciech Andrzej Skorłutowski 

15. Uchwała RM ws. uchwalenia "Programu współpracy Miasta Sierpca z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3. ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 

na rok 2026". 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, zapytał, czy są pytania do projektu uchwały? 

Żadne pytania nie zostały zgłoszone. Następnie Przewodniczący RM poprosił o 

krótkie scharakteryzowanie uchwały Naczelnik WSK, p. L. Rymer.  

Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. uchwalenia "Programu współpracy Miasta Sierpca z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3. ust. 3 ustawy z dnia 24 

kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026". 

Rada w głosowaniu: 11 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

217/XXV/2025 RM  ws. uchwalenia "Programu współpracy Miasta Sierpca z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3. ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 

na rok 2026" - załącznik nr 13 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Dariusz Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, 

Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

BRAK GŁOSU (3) 

Przemysław Bukowski, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski 

NIEOBECNI (1) 

Wojciech Andrzej Skorłutowski 

16. Uchwała RM ws. opłaty od posiadania psów na 2026 rok. 

W tym punkcie Przewodniczący RM również o głos poprosił Naczelnik WSK,  

p. L. Rymer, która poinformowała, że do tej pory opłata za psa wynosiła 65 zł a środki 

z niej pozyskane są przeznaczane na walkę z bezdomnością zwierząt i na opiekę nad 

bezdomnymi zwierzętami. Dodała, że w tej chwili zarejestrowanych w bazie jest 

ponad 150 zwierząt. Na koniec 2024 r. wpływy z tytułu tej opłaty do budżetu Gminy 

Miasta Sierpc wyniosły ok. 11 000 zł. Od opłaty zwolnieni są posiadacze zwierząt 

zaczipowanych. Radny, p. W. Frydrychowicz, dopytał, czy z opłaty są zwolnieni 

również emeryci oraz ile wynosi koszt utrzymania bezdomnych zwierząt? Naczelnik 

WSK potwierdziła, że emeryci są zwolnieni z opłaty a koszt roczny utrzymania 

bezdomnych zwierząt, kotów wolno bytujących, to jest ok. 260 000 zł i są to wydatki 

związane z odłowieniem bezdomnych zwierząt, umieszczeniem ich w schronisku, z 

leczeniem kotów wolno bytujących, dokarmianiem, zabiegami kastracji i sterylizacji i 

cały czas te wydatki rosną. Pani Rymer dodała, że w tej chwili w schronisku w Płocku 

jest 6 psów z terenu Sierpca i od początku roku 2025 miasto płaci za każdy dzień 



pobytu zwierzęcia w schronisku. Radny, p. Z. Długokęcki, zapytał, jaki jest koszt 

odłowienia zwierzęcia? Pani Rymer odpowiedziała, że ta pierwsza wizyta, 

konsultacja weterynaryjna to jest koszt 700 zł.  Radny Długokęcki dopytał, czy taki 

sam schemat obowiązuje również ościenne gminy? Naczelnik WSK odpowiedziała, 

że wszystkie gminy mają takie same obowiązki w tym zakresie. Przewodniczący RM, 

p. D. Malanowski, poinformował, że podczas posiedzenia Komisji Budżetu została 

zaproponowana ta sama kwota opłaty, czyli 65 zł. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. opłaty od posiadania psów na 2026 rok.  

Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 0 – „przeciw’, 1 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

218/XXV/2025 RM  ws. opłaty od posiadania psów na 2026 rok - załącznik nr 14 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Joanna Frej, Waldemar Frydrychowicz, Dariusz Malanowski, Michał 

Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta 

Szewczykowska 

BRAK GŁOSU (2) 

Barbara Gil, Krzysztof Kacperski 

NIEOBECNI (1) 

Wojciech Andrzej Skorłutowski 

17. Uchwała RM ws. obniżenia średniej ceny sprzedaży drewna, przyjmowaną jako 

podstawa obliczania podatku leśnego na 2026 r. na terenie Gminy Miasta Sierpc. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, o głos poprosił Skarbnik, p. K. Joniak, która 

poinformowała, że według komunikatu Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego 

kwota średniej ceny sprzedaży drewna wynosi 281,37 zł za 1 m3, i zaproponowano 

obniżenia tej ceny do kwoty 213,91 zł za 1 m3, co stanowi podwyżkę w stosunku do 

stawki obowiązującej w 2025 r. o 3,5%, czyli podstawa podatku leśnego na 2026 r. 

będzie wynosić 47,06 zł. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. obniżenia średniej ceny sprzedaży drewna, przyjmowaną jako 

podstawa obliczania podatku leśnego na 2026 r. na terenie Gminy Miasta Sierpc. 

Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

219/XXV/2025 RM  ws. obniżenia średniej ceny sprzedaży drewna, przyjmowaną jako 

podstawa obliczania podatku leśnego na 2026 r. na terenie Gminy Miasta Sierpc - 

załącznik nr 15 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 



Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Joanna Frej, Waldemar Frydrychowicz, Dariusz Malanowski, Michał 

Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta 

Szewczykowska 

BRAK GŁOSU (2) 

Barbara Gil, Krzysztof Kacperski 

NIEOBECNI (1) 

Wojciech Andrzej Skorłutowski 

18. Uchwała RM ws. obniżenia średniej ceny skupu żyta, przyjmowaną jako 

podstawa obliczania podatku rolnego na 2026 r. na terenie Gminy Miasta Sierpc. 

W tym punkcie również o głos została poproszona Skarbnik, p. K. Joniak, która 

poinformowała, że według komunikatu Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego 

wartość 1 decytony skupu żyta wynosi 66,42 zł za 1 m3, i zaproponowano obniżenia 

tej ceny do kwoty 56,12 zł za 1 decytonę, co stanowi podwyżkę w stosunku do stawki 

obowiązującej w 2025 r. o 3,5%, czyli podstawa podatku rolnego na 2026 r. będzie 

wynosić 140,30 zł. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. obniżenia średniej ceny skupu żyta, przyjmowaną jako podstawa 

obliczania podatku rolnego na 2026 r. na terenie Gminy Miasta Sierpc. 

Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

220/XXV/2025 RM  ws. obniżenia średniej ceny skupu żyta, przyjmowaną jako 

podstawa obliczania podatku rolnego na 2026 r. na terenie Gminy Miasta Sierpc - 

załącznik nr 16 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Joanna Frej, Waldemar Frydrychowicz, Dariusz Malanowski, Michał 

Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta 

Szewczykowska 

BRAK GŁOSU (2) 

Barbara Gil, Krzysztof Kacperski 

NIEOBECNI (1) 

Wojciech Andrzej Skorłutowski 

19. Uchwała RM ws. określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 

2026 obowiązujących na terenie Gminy Miasta Sierpc. 

Skarbnik, p. K. Joniak, omawiając projekt uchwały poinformowała, że stawki 

podatku od nieruchomości zaproponowane przez Burmistrza zawiera załącznik 

stanowiący integralną część uchwały i zostały one zwiększone o 3,5%, co spowoduje 

wyższe wpływy do budżetu.  



 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2026 

obowiązujących na terenie Gminy Miasta Sierpc. 

Rada w głosowaniu: 11 – „za”, 1 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

221/XXV/2025 RM  ws. określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 

rok 2026 obowiązujących na terenie Gminy Miasta Sierpc - załącznik nr 17 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Dariusz Malanowski, Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, 

Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

PRZECIW (1) 

Przemysław Bukowski 

BRAK GŁOSU (2) 

Barbara Gil, Krzysztof Kacperski 

NIEOBECNI (1) 

Wojciech Andrzej Skorłutowski 

20. Uchwała RM ws. określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych na rok 2026 obowiązujących na terenie Gminy Miasta Sierpc. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, poinformował, że wpłynęła autopoprawka 

do projektu uchwały, którą należy wprowadzić do systemu eSesja. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, ogłosił 5 min. przerwy. 

Po wznowieniu obrad wyjaśnień  do projektu uchwały również udzieliła Skarbnik,  

p. K. Joniak, informując, iż w związku z inflacją, która na 2026 r. jest określona przez 

GUS w wysokości 4,5%, w autopoprawce została wprowadzona kwota zwiększona  

o 3.5% na samochody powyżej 3,5 tony. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych 

na rok 2026 obowiązujących na terenie Gminy Miasta Sierpc. 

Rada w głosowaniu: 10 – „za”, 1 – „przeciw’, 1 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

222/XXV/2025 RM  ws. określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 

rok 2026 obowiązujących na terenie Gminy Miasta Sierpc - załącznik nr 18 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Dariusz Malanowski, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, 

Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 



PRZECIW (1) 

Przemysław Bukowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Michał Roznoch 

BRAK GŁOSU (2) 

Barbara Gil, Krzysztof Kacperski 

NIEOBECNI (1) 

Wojciech Andrzej Skorłutowski 

21. Uchwała RM ws. zmian uchwały budżetowej na 2025 rok. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, przekazał głos Skarbnik, p. K. Joniak, która 

przedstawiła najważniejsze zmiany wprowadzone do uchwały budżetowej,  

t.j. z uwagi na zmniejszenie dotacji o kwotę 882 390,87 zł zmniejsza się plan 

dochodów otrzymanych z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg na przebudowę  

ul. Mickiewicza w Sierpcu, przy jednoczesnym zmniejszeniu planu wydatków w tym 

samym rozdziale, w paragrafie wydatków inwestycyjnych Gminy Miasta Sierpc, 

zwiększenie dochodów z dotacji celowej przekazanej przez Wojewodę 

Mazowieckiego na zadania zlecone związane z utrzymaniem Urzędu Stanu 

Cywilnego o kwotę 22 000 zł, środki na zadanie „Zwiększenie samodzielności seniora” 

o kwotę 279 970,59 zł ze środków unijnych i ze środków budżetu państwa 32 950,61 zł, 

które przechodzą n rok 2026 ze względu na późniejsze rozpoczęcie zadania w roku 

2025. W związku z aneksem do umowy dotyczącej budowy boiska wielofunkcyjnego 

przy SP Nr 3 jest dodatkowa kwota  w wysokości 617 300 zł, która pomniejsza wkład 

własny Gminy Miasta Sierpc. Zwiększone zostają też dochody wypracowane przez 

Gminę Miasto Sierpc w kwocie 93 393,49 zł. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. zmian uchwały budżetowej na 2025 rok. 

Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

223/XXV/2025 RM  ws. zmian uchwały budżetowej na 2025 rok - załącznik nr 19 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Joanna Frej, Waldemar Frydrychowicz, Dariusz Malanowski, Michał 

Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta 

Szewczykowska 

BRAK GŁOSU (2) 

Barbara Gil, Krzysztof Kacperski 

NIEOBECNI (1) 

Wojciech Andrzej Skorłutowski 



22. Uchwała RM ws. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sierpca na lata 

2025 – 2040. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, zapytał, czy są pytania do projektu uchwały? 

Żadne pytania nie zostały zgłoszone, wobec czego Przewodniczący RM poddał 

projekt uchwały pod głosowanie. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sierpca na lata 

2025 – 2040. 

Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

224/XXV/2025 RM  ws. zmian uchwały budżetowej na 2025 rok - załącznik nr 20 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Przemysław Bukowski, Zbigniew 

Długokęcki, Joanna Frej, Waldemar Frydrychowicz, Dariusz Malanowski, Michał 

Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta 

Szewczykowska 

BRAK GŁOSU (2) 

Barbara Gil, Krzysztof Kacperski 

NIEOBECNI (1) 

Wojciech Andrzej Skorłutowski 

23. Interpelacje i zapytania radnych.  

Radny, p. W. Frydrychowicz, zapytał, czy budowa żłobka odbywa się zgodnie z 

harmonogramem, czy są jakieś opóźnienia, czy wszystko jest realizowane na bieżąco 

i nie jest zagrożony termin oddania obiektu do użytku? 

Radna, p. B. Gil, podziękowała w imieniu mieszkańców Z-cy Burmistrza, 

 p. P. Nowakowskiemu, za szybkie zorganizowanie komunikacji w dniu 31.10 oraz 1.11. 

i 2.11. br. do cmentarza i z powrotem, zwracając jednocześnie uwagę na sprawę 

dotyczącą opłat za przejazd, których miało nie być, podczas, gdy kierowca żądał 

opłaty za przejazd. Następnie odczytała interpelacje dotyczące cmentarza 

komunalnego, czy została ona już załatwiona i jak, czy wszystkie przywłaszczone 

pieniądze, łącznie z odsetkami zostały zwrócone? Zapytała, jakie są formy pomocy 

dla dzieci i młodzieży z niepełnosprawnościami w szkołach Nr 2 Nr 3 i w 

przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest Miasto Sierpc i ile jest osób w 

placówkach oświatowych w Sierpcu z niepełnosprawnościami i jakie to są 

niepełnosprawności, czy w Sierpcu można wykupić ogólnopolska kartę seniora a jeśli 

tak, to gdzie? Radna zgłosiła również zastrzeżenia do Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 

Narkomanii dla Miasta Sierpc na okres od 1 stycznia 2026 roku do 31 grudnia 2029 

roku, który był bardzo ogólny. 



24. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

W odpowiedzi Burmistrz, p. J. Perzyński poinformował, że w kwestii żłobka nie ma 

żadnych opóźnień, płatności są wykonywane zgodnie z postępem robót, które są 

wykonywane zgodnie z harmonogramem a wyposażenie do żłobka będzie 

wprowadzane na przełomie marca i kwietnia, aby w czerwcu była gotowość do 

rozliczenia projektu. Minimalne opóźnienia dotyczą oświetlenia, ale w tej sprawie 

Burmistrz osobiście interweniował w Enerdze i Gazowni. Na pozostałe interpelacje 

Burmistrz zadeklarował udzielenie odpowiedzi na piśmie, po otrzymaniu stosownej 

interpelacji w formie pisemnej. W kwestii dotyczącej osób z niepełnosprawnościami 

informacji udzielił Naczelnik WOK, p. M. Zdrojewski, który poinformował m.in., iż w 

obecnym roku szkolnym w miejskich jednostkach jest 68 dzieci, względem których 

poradnia psychologiczo - pedagogiczna wydała orzeczenia o potrzebie kształcenia 

specjalnego, 28 dzieci znajduje się w SP Nr 2, 30 w SP Nr 3 i 10 dzieci uczęszcza do 

przedszkoli i z tej grupy 44 dzieci ma orzeczenia związane z autyzmem bądź z 

niepełnosprawnością sprzężoną. Burmistrz, p. J. Perzyński, dopytał, czy podczas 

posiedzenia Komisji Oświaty padła informacja, że nie będzie klas integracyjnych? 

Pan Zdrojewski odpowiedział, że zaprzeczenia nie było a sytuacja ta była 

analizowana kilkukrotnie i raczej należy iść w kierunku indywidualnego podejścia w 

stosunku do poszczególnych dzieci a te dzieci reprezentują bardzo różne 

zachowania i postawy i grupowanie ich w jednym oddziale stworzy materiał 

wybuchowy, trudny do opanowania. 

 25. Sprawy różne. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, podziękował Radnym uczestniczącym  

w poczcie sztandarowym podczas uroczystości obchodów 11 listopada,  

t. j. p. Krzysztof Rudowski, p. Barbara Gil, p. Michał Roznoch, p. Dariusz Sieciński oraz 

p. Waldemarowi Frydrychowiczowi za szczególny udział w liturgii. Powiadomił też o 

terminie kolejnej sesji w dniu 17 grudnia br. o godz. 10:00 oraz zaprosił na godz. 15:00 

na spotkanie opłatkowe. 

 26. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący RM, p. Dariusz Malanowski, 

zamknął obrady XXV sesji IX kadencji Rady Miejskiej Sierpca. 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej Sierpca 

Dariusz Malanowski   

Przygotowała: 

Inspektor 

Beata Kowalska 


